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 2الدولية عداد التقارير المالية إمقياس: معايير   
 

 
 ةوحدالقوائم المالية الم 10المعيار رقم ن اريــسلسلـة تم

            

 

همة كمايلي: قدمت لك معلومات متعلقة بمجموعة من شركات المساخ هذا اليوم بتاريافترض أنه  :01ـ التمرين رقم

 من رأسمال الشركة %15( وEمن رأسمال الشركة ) %70(، وB) من رأسمال الشركة %60( تملك Aالشركة )

(Dو )30% ( من رأسمال الشركةFو )10% ( من رأسمال الشركةG) 40و% ( من رأسمال الشركةC). 

 %30ك (، وهذه الأخيرة تملCمن رأسمال الشركة ) %55( وDمن رأسمال الشركة ) %45( فتملك Bأما الشركة )

 (.Fمن رأسمال الشركة ) %60( فتملك E(، أما الشركة )Gرأسمال الشركة )من 

دل كل من مع تحديدرسم الشكل المجسد لهذه المعطيات مع إظهار الشركات التابعة والشركات الأم و :وبـــــــــالمطل

 الرقابة ومعدل الفائدة في كل مرة.

  

 علمت أن: إذا (د؛ جـ؛ ب؛ أ)على كل من (س)لشركة اتحديد نسبة سيطرة طلب منك افترض أنه  :02ـ التمرين رقم

 الواحد. للسهمدج  1500سمية إسهم بقيمة  10000مكون من  (أ  )رأس مال الشركة ...

 دج. 1000الواحد  سمية للسهمالإقيمة دج ال 20000000قيمته  (ب)رأس مال الشركة ...

 دج للسهم الواحد. 2000 سميةإقيمة ب سهم 2500مكون من  (جـ)رأس مال الشركة ...

 .سهم 1500دج وهو يجسد  3750000مكون من  (د)رأس مال الشركة ...

مته ، وما قي(ب)سهم من أسهم الشركة  16000، و(أ  )سهم من أسهم الشركة  6000 (س)وقد اشترت الشركة 

 .(د)جميع أسهم الشركة ، و(جـ)من أسهم الشركة  دج  3000000

 

هذا  يخ:إذا علمت أنه بتار ؛%20( شركتا أسهم يستعملان هامش تجاري ع(، )سأفترض أن ) :03رقمـ التمرين 

 ( العناصر التالية:س)أرصدة حسابات  تضمنت اليوم

 جد 450000دج، مورد التثبيتات:  250000دج، زبائن:  665000دج، احتياطات:  450000نقدية بالصندوق: 

دج، مورد  277000نقـل: معـدات دج،  150000مصاريف نقل مشتريات: دج،  1710000رأسمال الشركة: 

دج، آلات  750000دج، البنـك:  550000دج، قروض مصرفية:  516000دج، أراضي:  512000 المخزونات:

 دج؛ 650000دج، مخزونات السلع:  900000دج، مباني:  446000الترحيل من جديد: ، دج 390000ومعدات: 

( ع)ول صافي أصمن  % 60أموالها وتوسيع نشاطها واستغلالا للفرص المتاحة اشترت بشيك  ولحاجتها لاستثمار

 ( قبل العملية تضمنت العناصر التالية:عشركة مساهمة بالقيمة الدفترية، علما أن ميزانية )

لات آدج،  100000دج، الترحيل من جديد:  270000مباني:  ،دج 140000معدات نقل:  ،دج 220000احتياطات: 

، رأس دج 100000دج، مخزونات السلع:  240000مورد التثبيتات:  ،دج 600000دج، البنـك:  220000ومعدات: 

 دج. 173000دج، قروض مصرفية:  600000المال: 

رسم الميزانية ، ثم مجسدة للمعطيات السابقةاللازمة ورسم الميزانيات التسجيل القيود المحاسبية : وبـــــــــالمطل

 الموحدة بعد إجراء التسويات اللازمة.

 2023/2024ة الجامعية ـلسنا

 ة الأولى ماستر محاسبةـالسن  

 علوم التسييروكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 

  ماليــة والمحـاسبــةوم الـم العلـقس

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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II ( وتع( مخزونها لشركة )1/2( نصف )سـ افترض الآن أنه بعد عملية السيطرة بشهرين باعت شركة ) بين أثناء

 (.ع( هذه البضاعة بقي بمخازن شركة )1/4عملية الجرد في نهاية السنة أن ربع )

 جديد. لموحدة منانية اتسجيل القيود المحاسبية المتعلقة بالبضاعة في دفاتر الشركتين مع رسم الميز: وبـــــــــالمطل

 

ل منهما كتستعمل  أفترض أن المعطيات تخص شركتي مساهمة علما أن الثانية مملوكة للأولى، :04ـ التمرين رقم

ت على الترتيب، وقد تضمن %24و  %20تحدد بـ: ، ومعدل الضريبة على أرباح الشركات %20هامش تجاري: 

 ميزانيتيهما بتاريخ هذا اليوم العناصر التالية:

معدات: دج، آلات و 120000دج، نتيجة مرحلة:  65000دج، نقدية بالصندوق:  180000أراضي: الشركة الأولى: 

دج، قروض  120000دج، مصاريف نقل:  75000دج، أوراق قبض:  140000دج، مورد المخزون:  200000

: دج، معدات نقل 130000دج، احتياطات:  250000دج، مباني:  750000دج، رأس المال:  250000مصرفية: 

دج، مستخدمين )أجور  140000دج، زبائن:  200000دج، مورد التثبيتات:  400000: بضاعةدج،  180000

 دج. 60000دج، أوراق دفع:  110000دج، بنك:  200000مستحقة(: 

 

رحلة: دج، نتيجة م 100000دج، نقدية بالصندوق:  150000دج، أراضي:  20000أوراق قبض: ة الثانية: الشرك

دج، أوراق  180000دج، قروض مصرفية:  130000دج، آلات ومعدات:  80000دج، مصاريف مختلفة:  80000

 60000اطات: دج، احتي 180000دج، مباني:  400000دج، رأس المال:  100000: بضاعةدج،  40000دفع: 

ة(: دج، مستخدمين )أجور مستحق 40000دج، زبائن:  50000دج، مورد التثبيتات:  100000دج، معدات نقل: 

 دج. 100000دج، مورد المخزون:  180000دج، بنك:  70000

رة تمت الدو هايةنه قبل القيام بالمعالجة المحاسبية اللازمة ثم رسم الميزانية الموحدة إذا علمت أن: وبـــــــــالمطل

 العمليات التالية:

 ارية.الشركة الأولى باعت نصف مخزونها للشركة الثانية مقابل شيكا بنصف المبلغ والباقي بورقة تج ـ 1

 باعت نصف مخزونها بشيك. الثانية  الشركةـ  2

 قط.فولى الأكل حقوق الشركة الثانية على الزبائن والتزاماتها تجاه موردي السلع والخدمات تخص الشركة  ـ 3

 

 اسأستاذ المقي                                                                              

 أ.د: م. تـومـي
 


